МИКРОКРЕМНЕЗЕМ (МИКРОСИЛИКА) - это мелкодисперсный порошок, при добавлении которого, Вы получаете бетон с иммунитетом ко всем элементам, которые разрушают бетон и арматуру. Так вот, при добавлении МИКРОСИЛИКИ увеличивается морозостойкость бетона  до F 600, водонепроницаемость и прочность,  сульфатостойкость. А самое главное, не будет разрушаться  арматура. Так как Вы думаете, стоит ли обратить внимание на такую, казалось бы мелочь, как МИКРОСИЛИКА, которая в последствии становится палочкой-выручалочкой для Вас и вашего объекта?

Экономия средств состоит в том, что при добавлении МИКРОСИЛИКИ Вам необходимо закупать меньше цемента, так на одном кубе Вы можете сэкономить до 150 кг цемента. Заинтересовало?

Микросилика

Добавка для бетона, раствора, производства сухих строительных смесей на базе цемента

Особенности

Повышает прочность на сжатие

Высокая пуццолановая химическая активность супертонкодисперсных частиц и воздействие химических добавок приводит к высокому сопротивлению бетона сжатию. Можно уменьшить толщину конструкций или содержание цемента, что приведет к снижению затрат.

Увеличивает прочность на растяжение и на изгиб

Повышает устойчивость к истиранию и ударопрочность
Значительное улучшение структуры цементного теста приводит к высокой устойчивости к истиранию и ударопрочности бетона, обогащенного Mикросиликой. Ударопрочность также повышается с добавлением полимерного волокна.

Повышает устойчивость к химическому воздействию

Mикросилика всупает в реакцию со свободной известью (гидроксидом кальция), содержащейся в цементном тесте и образует силикат кальциевые компоненты, обладающие большей устойчивостью к химическому воздействию. Размер супертонкодисперсных частиц (ниже 1 микрона) увеличивает химическую устойчивость созданием плотной с низкой проницаемостью структуры цементного теста, через которую трудно проникнуть реактивным химическим веществам, таким как слабые кислоты, концентрированные солевые растворы (например хлориды, сульфаты) и едкие растворы.

Способствует уменьшению коррозии арматурного профиля

Снижая проницаемость бетона, Mикросиликa, сводит к минимуму проникновения хлоридов, которые вызывают коррозию арматурного профиля.

Уменьшает сегрегацию (расслоения)

Добавление тонкодисперсных включений повышает слипаемость бетона, что приводит к более низкой сегрегации и выступанию цементного молока.

Повышает устойчивость к перепадам температуры

Устойчивость к перепадам температуры улучшается в результате высокой прочности на растяжение связывающего агента цементного теста. Способностью бетонов, обогащенных, Mикросиликa вовлекать воздух, улучшает устойчивость к перепадам температуры.

Основное использование

Mикросилика улучшает эксплуатационные качества бетона. Бетон, обогащенный Mикросиликой, обладает прочностью которую трудно достичь в стандартном бетоне. Прочность на сжатие 35 Мра можно увеличить до 70 Мра, добавив Mикросилику.


Устойчивость к химическому воздействию бетона, обогащенного микрокремнеземом, намного лучше чем у традиционного бетона. В этом преимущество Mикросилики для нового строительства и реставрации бетона в химической промышленности. Mикросилика используется в бетонах для конструкций перекрытий, пола, колонн, фундаментов под оборудование, бетонных резервуаров, очистных сооружений и емкостей для хранения отходов.
Низкая проницаемось микрокременземного цемента, необходима в новых конструкциях и реставрации железобетонных мостов и парковочных полотен, причалов, где требуется устойчивость к проникновению хлоридов.
Во влажном и сухом торкретбетоне микрокремнезем уменьшает пучение, позволяет наносить толстый верхний слой и обеспечивает низкую проницаемость и высокую прочность.

 

Ограничения
Из-за чрезмерного уменьшения воды бетоны и растворы, обогащенные микрокремнеземом, в значительно большей степени подвержены пластическому крекингу при усадке. Необходимо уменьшать испарение воды с поверхности даже в нормальных условиях. Уменьшить это состояние поможет обработка поверхности водяным туманом, применение замедлителей поверхностного испарения или специальных составов для затвердевания сразу же после обработки и окончательной отделки. После укладки в течение 48 часов защищать от замерзания.

Меры безопасности

Mикросилика - очень тонкодисперсный аморфный порошок диоксида кремния. При работе с ним одевайте респиратор. Вреден при попадании в желудок. Храните продукт в недоступном для детей месте.
Только для профессионального применения.

Цвет темно-серый

Упаковка
Mикросилика поставляется в ББ 1000-1200 кг и в мешках по 30 кг.

Хранение и транспортировка

Mикросилика при хранении на палетах в сухом и прохладном месте имеет неограниченный срок годности.

Применение
Mикросилика добавляется в бетон на рабочем участке или в готовую смесь. Точная доза зависит от подбора состава смеси в бетоне и требуемых эксплуатационных характеристик бетона.
Укладка и отделка бетона, обогащенного Микросиликой, такая же, как и у традиционного бетона.

Затвердевание
Необходимо обеспечивать влажное затвердевание в течении нескольких дней для достижения преимуществ бетона, обогащенного Mикросиликой.
